Sig Sauer Magazin ProForce P320-M17 Gas 6mmBB

Hersteller: SIG Sauer

Modell: Magazin ProForce P320-M17 Gas 6mmBB

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

SIG Sauer ProForce P320 M17 Gas Magazin

Technische Daten zum SIG Sauer ProForce P320 M17 Magazin:

Marke: SIG Sauer

Modell: ProForce P320-M17 System: Airsoft Gas Kaliber: 6 mm BB Farbe: Schwarz / Tan Magazinkapazität: 21 BBs Artikelnr.: 206029 44,48 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de